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Цель: Способствовать воспитанию бережного отношения к собственному  здоровью.
Задачи:
1.Формирование интереса детей к здоровому образу жизни
2.Воспитывать осознанное отношение к своему здоровью

3.Коррекция речи, памяти, наглядно-образного мышления, мелкой моторики рук на основе упражнений в анализе и синтезе.

Оборудование: 

-эмблемы;
- магнитофон;

- картинки;

- черный ящик;

- 2 мешка;

- корзина;

- поднос;

- шапочки, халаты для врачей;

- спортивная одежда;

- спортивный инвентарь.
Ход занятия.

I. Организационный момент.

Воспитатель: 

Наш КВН собрал друзей:

Воспитателей и их детей,

Доброжелательных гостей

Со всех краев и областей.

Улыбки вам дарить не лень?

Так улыбайтесь каждый день!

Здоровый смех полезен

Спасет от всех болезней.

II. Вводная часть.

(Входят два доктора ребенка)

Ребенок 1: Здравствуйте, врача вызывали?
У кого здесь голова болит и в горле першит?

Воспитатель: Здравствуйте, доктора!

У нас все здоровы. К тому же наши дети и взрослые знают, что больным в школу приходить нельзя, можно заразить других.

Ребенок 2: А я, принес все необходимое для лечения.  (вытаскивает из сумки таблетки)

Воспитатель: Это хорошо, что у вас есть лекарства на все случаи жизни. Но наши дети стараются обходиться без них.

Ребенок 1: Как без лекарств? Медицина – это серьезная наука. Для лечения болезней рекомендуется применять различные препараты .

Воспитатель:  А можно и не болеть. Уважаемые доктора! Оставайтесь. Приглашаем принять участие в нашем КВН «Мы здоровью скажем «Да».

Вы будете в жюри. Думаем, что наши ребята помогут ответить на многие ваши вопросы.

III. Основная часть

Команды! Вы готовы поприветствовать  друг друга.

Команда «Смешарики»: 

Игру мы начинаем

И верим в наш успех

Соперников приветствуем

Девиз наш «Спорт и смех».

Команда «Крепыши»:
Пусть победит сильнейший,

Девиз наш «Спорту - да»

Играть веселый КВН

 Готовы мы всегда.
Воспитатель: Желаем командам успехов! Жюри будет оценивать все ваши ответы.

1. Разминка.

Члены команд называют различные виды спорта. Побеждает команда, ответ которой будет последним.

2.Конкурс «Эрудит»

Члены команд поочередно отвечают на вопросы.

Побеждает команда, допустившая меньше всего ошибок.

1) Какую помощь надо оказать человеку, если у него болят зубы ? (отправить его к стоматологу)

2) Какие органы помогают нам узнать, что трава зеленая, а помидор красный? (органы зрения - глаза)

3) С помощью, каких органов мы узнаем, что нас  зовут обедать? 

(с помощью органа слуха - ушей)

4) По каким признакам можно узнать, что человек простудился? 

(насморк, кашель, температура, слабость)

5) По каким признакам можно узнать, что человек ушиб калено? 

(течет кровь, колено опухло, болит, повреждена кожа, трудно наступать на ногу)

6) Как вести себя, чтобы не позволить микробам проникнуть в организм?

(Нужно мыть руки после прогулки, туалета)

7) Как правильно ухаживать за зубами? 

(чистить зубы утром и вечером и полоскать рот после еды)

8) Как нужно готовиться ко сну?

      (умываться, чистить зубы, мыть ноги, стирать носки)

9) Как человек выражает радость?

(улыбается, хорошее настроение, веселый )

10)Вы идете гулять в жаркий день, как нужно одеться?

(головной убор, шорты, майка….)

3. Конкурс капитанов.

Здесь расположена одежда (указывает на спортивную одежду)

Капитан команды «Смешарики» должен выбрать себе одежду для занятий спортом на улице, а капитан команды «Крепыши» для физкультурных занятий в помещении. Каждый капитан должен обосновать свой ответ.

4.Конкурс музыкальный.

Кто спортом занимается, с болезнями не знается. Приглашаю всех на ритмическую гимнастику. (дети выполняют комплекс ритмической гимнастики по показу воспитателя под музыку)

5 . Конкурс «Домашнее задание»

Вы все знаете, что чистота залог здоровья. Для того, чтобы могли успешно бороться с микробами, нам нужны помощники. Про них наши участники и загадывают загадки.
Загадки команды «Крепыши»

1) Ускользает, как живое,

Но не выпущу его я.

Белой пеной пенится

Руки мыть не ленится (мыло)

2) Волосистою головкой 

В рот она залезет ловко

И считает зубы нам

По утрам и вечерам (зубная щетка)

3) Вот какой забавный случай:

Поселилась в ванной туча.

Дождик льется с потолка

Мне на спину и бока 

До чего ж приятно это.

Дождик теплый, подогретый,

На полу не видно луж.

Все ребята любят ….(душ)

Загадки команды «Смешарики»

1) А - о ком я расскажу 

Говорят дорожка. –

Два вышитых конца

Помойся ты немножко

Чернила смой с лица!

Иначе ты в  полдня   испачкаешь меня (полотенце)
2) Лег в карман и караулит

       Реву, плаксу  и грязнулю,

       Им утрет потоки слез, 

       Не забудет и про нос (носовой платок)

3) Хожу брожу не по лесам,

А по усам и волосам,

И зубы у меня длинней,

Чем у волков и медведей (расческа)
6. Конкурс «Загадочный»
Теперь я загадаю вам загадки, только отгадки вы  в слух не произносите, а покажите их.

- Вот гора, а у горы две глубокие норы 

В этих  норах воздух бродит, то заходит, то выходит. (нос)

- Всегда во рту, а не проглотишь. (язык)

- У двух матерей по пяти сыновей. (руки, пальцы)

7. Конкурс «А знаете ли вы?»
Я вам буду называть части тела, а вы до них дотрагиваться ладонями. Посмотрим, какая команда покажет все правильно и быстро. 

Приготовились, начали: щеки, колени, локоть, подбородок, затылок, бока, темя, ухо, переносится, живот, пятки, подмышки, пуп, шея.

8. Конкурс «Режим дня»

Что такое режим дня? Это распорядок дня, то, что должны обязательно выполнять каждый день. Например, каждое утро мы умываемся, чистим зубы, завтракаем, моем руки после прогулки, а перед сном -  ноги.

На этих карточках  изображены различные режимные моменты (воспитатель дает командам по одному комплекту карточек).
Попробуйте разложить карточки одна за другой так, как вы выполняете распорядок  каждый день.

9. Конкурс – эстафета  «Поиски на ощупь»

Перед вами два волшебных мешка. В них лежит всякая всячина. Слушайте внимательно задание. 

Ребята очень рады бывают  шоколаду, а я считаю вкусной морковку и капусту.

В этом мешке лежат всякие вкусности (показывает мешок с продуктами).
Ребята команды «Смешарики» подбегают по очереди к мешку и, не заглядывая, достают только те продукты, которые полезны для нашего здоровья.

Для команды «Крепыши» другое задание. Как известно, хочешь стройным быть – занимайся физкультурой.

В этом мешке среди разных игрушек вы должны на ощупь найти и достать предметы необходимые для занятий спортом и положить их в корзину. 

10. Игра «Да - нет»
На доске расположены картинки. Команде «Смешарики» нужно найти правильные действия -  нарисовать цветочек, команде «Крепыши» не правильные действия – нарисовать колючку.
11.Частушки.

1)Лида в круг вбежала смело,

Завертелась, как, юла,

И под музыку запела

Про знакомые дела.

2) Я под краном руки мыла,

А лицо помыть забыла.

Увидал мена Трезор,

Закричал «Какой позор!»

4) Чистота - залог здоровья,

Чистота нужна везде

Дома, в школе, на работе,

И на суше, и в воде.

5) Руки с мылом надо мыть,

Чтоб здоровенькими быть.

Чтоб микробам жизнь не дать,

Руки в рот не надо брать

6) Физкультурой занимайся,

Чтоб здоровье сохранять,

И от лени постарайся

Побыстрее убежать.
12. -Настало время внести черный ящик (ребенок вносит ящик и ставит на стол).

-Отгадайте, что лежит в нем? Это то, что помогает вам не болеть. Задавайте вопросы и отгадывайте. (дети задают вопросы о форме, цвете и другое)

- Правильно, это  витамины. 

-Подскажите, что еще помогает нам не болеть (солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья)

- В группе утром по порядку

Дружно делайте зарядку

Творог, овощи и фрукты

Всем полезные продукты

От простуды и ангины 

Нас спасают витамины

Будьте здоровы!

IV. Подведение итогов.

Итоги КВН подводят жюри.
